
 
 

Анкета для родителей  

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

 Вопрос Да/нет 

1 ИМЕЕТСЯ ЛИ В ОРГАНИЗАЦИИ МЕНЮ? 

 А) да, для всех возрастных групп и режимов функционирования организации  

 Б) да, но без учета возрастных групп  

 В) нет  

2 ВЫВЕШЕНО ЛИ ЦИКЛИЧНОЕ МЕНЮ ДЛЯ ОЗНАКОМЛЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ И 

ДЕТЕЙ? 

 А) да  

 Б) нет  

3 ВЫВЕШЕНО ЛИ ЕЖЕДНЕВНОЕ МЕНЮ В УДОБНОМ ДЛЯ ОЗНАКОМЛЕНИЯ 

РОДИТЕЛЕЙ И ДЕТЕЙ МЕСТЕ? 

 А) да  

 Б) нет  

4. В МЕНЮ ОТСУТСТВУЮТ ПОВТОРЫ БЛЮД? 

 А) да, по всем дням  

 Б) нет, имеются повторы в смежные дни  

5. ВАС УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 А) да  

 Б) нет, невсегда   

6. СООТВЕТСТВУЕТ ЛИ РЕГЛАМЕНТИРОВАННОЕ ЦИКЛИЧНЫМ МЕНЮ 

КОЛИЧЕСТВУ ПРИЕМОВ ПИЩИ РЕЖИМУ ФУНКЦИОНИРОВАНИЯ 

ОРГАНИЗАЦИИ? 

 А) да  

 Б) нет  

7. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 А) да  

 Б) нет  

8 ПИТАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЕНОК В  ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 А) да  

 Б) нет  



9 В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

 горячий завтрак  

 горячий обед (с первым блюдом)  

 2-разовое горячее питание (завтрак + обед)  

10 ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

 А) да  

 Б) нет  

11 ВАШЕМУ РЕБЕНКУ НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 А) да  

 Б) нет  

12 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

 невкусно готовят  

 однообразное питание  

 готовят нелюбимую пищу  

 остывшая еда  

 маленькие порции  

13 ВЫ СОГЛАСНЫ С ЗАПРЕТОМ ПРОДАВАТЬ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ ЧИПСЫ И 

ГАЗИРОВКУ, ДАЖЕ ЗНАЯ, ЧТО В ЭТИХ ПРОДУКТАХ ПРИСУТСТВУЕТ 

НЕЙРОТОКСИЧЕСКИЙ ЯД? 

 А) нет  

 Б) да  

14 СОЗДАНЫ ЛИ УСЛОВИЯ ДЛЯ СОБЛЮДЕНИЯ ДЕТЬМИ ПРАВИЛ ЛИЧНОЙ 

ГИГИЕНЫ? 

 А) да  

 Б) нет  

15  ИНТЕРЕСОВАЛИСЬ ЛИ ВЫ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

 Однажды   

 редко  

 никогда  

16 Ваши предложения по организации питания в школе 

 


